

Команда нашего колледжа под руководством заместителя директора по УМР - Полонского Евгения Викторовича победила в четвертьфинале и прошла в полуфинал Всероссийского конкурса Большая перемена!

Команда ОИК (Юлия Камаева , Адель Арсланова , Тамаша Айтуганова , Elizaveta Zauchenko , Дарья Денисова, Алёна Кузьмина) примет участие в полуфинале конкурса, который состоится в Московской области в центре Авангард, в сентябре 2022 года.

Второй год подряд команда нашего колледжа массово проходит в полуфинал (а в прошлом и в финал))

Желаем успехов команде ОИК в полуфинале!

